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Cérémonie des vœux DU 13 JANVIER 2018 

 

Mesdames Messieurs les représentants de la gendarmerie de des pompiers 

Mesdames, Messieurs, 

Chers amis, 

 

Il n’y a pas de cérémonie plus appropriée que la cérémonie des vœux pour 

remercier toutes celles et ceux qui s’engagent et s’investissent dans l’ombre ou 

en pleine lumière pour le dynamisme et le rayonnement de notre commune et 

contribuent au bien vivre ensemble. 

Plus que des remerciements, je souhaite leur exprimer toute ma gratitude et je 

le dis sans détours, c’est grâce à vous qu’il fait bon vivre à Couvron. 

Tout d’abord, mes adjoints et l’ensemble des conseillers municipaux dont 

l’engagement n’a pas faibli, bien au contraire, qui se traduit par une assiduité 

aux réunions de conseil, aux différentes commissions, aux cérémonies officielles, 

à la fête communale, au Noël des enfants et autres manifestations. 

L’ensemble du personnel administratif, technique et scolaire. Vous réalisez au 

quotidien un travail de qualité et je sais pouvoir compter sur vous.  

Les membres du Centre Communal d’action sociale présents à la distribution 

mensuelle des colis alimentaires en faveur des familles en détresse, à 

l’organisation du repas de l’amitié et la distribution des colis de fin d’année. 

Le foyer culturel, Dominique Leblond sa Présidente, et l’ensemble des 

bénévoles. L’année 2017  a été riche en festivités : un concours de belote, une 

chasse aux œufs, un karaoké, une brocante, les festivités du 14 juillet, un 

concert, une  soirée beaujolais, une marche et une course à pieds de 10 km 

baptisée la « Couv’Run. Ont également été organisées une sortie à  Bruges, à 

Nigloland, et une sortie canoé kayak. Enfin, le Foyer Culturel c’est aussi des 

sections sportives (tennis, ping-pong, volley, fitness et zumba) et l’animation du 

club de l’amitié dédié à nos anciens. 

Je remercie également les membres de l’association des petits écoliers, présidée 

par Mme Caroline Hélary. Vous organisez les traditionnelles bourses aux jouets 

et  la kermesse. Les bénéfices de l’ensemble des actions sont ensuite reversés en 

faveur des enfants des écoles.  
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Le club de Foot, l’AS Couvron, offre des matchs de qualité et conforte leur 

autonomie financière au travers des concours de boules et de belote qu’il 

organise tout au long de l’année. 

Je remercie la section des Anciens combattants, représenté par son Président 

Lucien Doctrinal, toujours à nos côtés lors des manifestations commémoratives. 

Lucien s’est vu remettre en décembre par Monsieur le Préfet de l’Aisne la 

médaille d’argent de la jeunesse, des sports et de l’engagement associatif, 

cérémonie à laquelle il a eu la gentillesse de m’inviter. A son initiative, je vous 

informe d’ailleurs qu’une exposition et un hommage en l’honneur du Colonel 

Chépy seront organisés dans le cadre du Centenaire « Aisne 14-18 » les 13 et 14 

octobre 2018. 

Je souhaite également remercier très chaleureusement Annick et Manon d’avoir 
assuré la continuité de la bibliothèque communale chère au cœur de Denise. 
 
Depuis 2015, le club canin de Laon organise deux fois par an un concours d’Agility 
et je remercie Alain pour sa présence ce soir. 
 
Enfin, et j’espère n’avoir oublié personne, je remercie les assistantes maternelles 

qui ne sont certes pas constituées en association mais qui prennent plaisir à se 

retrouver tous les mardis et jeudis matin dans la salle « petite enfance », espace 

équipé et adapté à l’éveil des petits.  

L’offre sportive s’est également étoffée en 2017 puisque nous accueillons 2 fois 

par semaine le club de boxe, le Warrior-Club représenté ce soir par son Président 

Cyril Dullier. Déjà  plus de 70 licenciés enfants et adultes. Je lui réitère ce soir 

tout notre soutien et souhaite une longue vie à ce club dans notre commune. 

La cérémonie des vœux c’est aussi pour moi l’occasion de vous dresser un bilan 

de l’année écoulée et des projets à venir. 

Comme vous le savez l’année 2017  a été marquée d’une part, par la 

réorganisation des services communaux, avec les transferts de l’agence postale, 

la mairie et la cantine scolaire et d’autre part, par l’aménagement de l’ex 

restaurant la « Chaumière » en salle locative, en local pouvant accueillir un 

professionnel de santé pour les parties en rez-de-chaussée et d’un logement 

ouvert à la location de type T2 à l’étage. Je ne rentrerai pas dans les détails ce 

soir dans la mesure où la municipalité organisera dans le courant du 1er trimestre 

l’inauguration de ses bâtiments sous le format de portes ouvertes. 
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 Ce sera pour moi l’occasion de dresser le bilan financier définitif. Néanmoins je 

souhaite d’ores et déjà remercier nos partenaires financiers, l’Etat au travers de 

la DETR, le Département via le CCDL et Monsieur Antoine Lefèvre pour une 

subvention relevant de son enveloppe parlementaire. 

L’année dernière l’entreprise Leclere, que je remercie pour sa réactivité et son 

professionnalisme, a procédé à la mise en sécurité et l’amélioration d’un certain 

nombre de points lumineux. Chaque année, l’entreprise nous installe également  

nos illuminations de Noël et notamment notre dernière acquisition les panneaux 

lumineux sur la façade de la mairie. 

 

Pour 2018, je commencerai par une bonne nouvelle, la reprise du café le « p’tit 

Couvron » par Monsieur Yannick Lefèvre à qui je souhaite la bienvenue et une 

très longue activité parmi nous. Monsieur Lefèvre a invité jeudi dernier 

l’ensemble des habitants pour inaugurer l’établissement qu’il a entièrement 

relooké.  

2018 est également l’année de la réalisation du projet d’envergure que porte la 

commune depuis de nombreuses années : les travaux de la nouvelle station 

d’épuration, et je remercie la SEDA qui est notre mandataire sur cette opération. 

Comme vous le savez, Monsieur Palmer a cédé à l’euro symbolique une parcelle 

destinée à accueillir ce nouvel équipement sur son site, précisément à côté de la 

station militaire qui sera démantelée. Les travaux vont débuter courant février-

mars et se prolonger jusqu’en mars 2019 si tout va bien. Grace à l’Etat au travers 

du CRSD, au Département et à l’Agence de l’eau, nous avons la chance d’être 

subventionné à hauteur maximale de 80 %. Là encore je ne vous abreuverai pas 

de chiffres car d’expérience le coût de réalisation est toujours différent du coût 

prévisionnel. Quitte à retenir des chiffres autant que ce soit les bons. 

Toujours en lien avec le site du Quartier Mangin,  un échange de parcelles a été 

réalisé fin 2017 entre Monsieur Palmer et les agriculteurs exploitants de le rue 

de Vivaise pour permettre l’élargissement de la voie, futur accès principal à 

l’autodrome. Ces travaux de voirie et d’éclairage public sont portés 

financièrement par la Communauté de Communes de Pays de Serre dans le 

cadre du CRSD. Nous profiterons de ces travaux pour achever l’enfouissement 

restant Rue du Tour de Ville. Un plan général d’aménagement, que je vous invite 

à consulter, sera prochainement disponible en mairie. 
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 Nous allons inscrire également au budget 2018 des travaux de voirie. Il s’agit de 

la création de trottoirs Rue du Tour de Ville et la réfection de la rue de Fourdrain,  

deux opérations pour lesquelles des demandes de subventions ont été déposées 

fin 2017. Je me tourne vers nos conseillers départementaux, décideurs de la 

distribution des subventions, pour nous aider au financement de ces deux 

projets. 

De plus, et c’est un projet que nous tiens tout aussi à cœur, la réalisation d’une 

première tranche de travaux pour le parcours santé aux abords du tennis 

couvert. Un mat d’éclairage public à 3 points lumineux sera également installé 

pour assurer l’éclairage du parking, de l’aire de jeux et du tennis. Cet équipement 

destiné à garantir votre sécurité et votre confort empêchera ou dissuadera, je 

l’espère, les actes d’incivilité et autres dégradations dans cet espace public. 

Comme vous pouvez le constater 2018 ne sera pas une année de tout repos et 

c’est tant mieux car pour moi, une commune qui investit est une commune qui 

vit et se dynamise.  

Enfin, 2018 sera marqué par un changement des rythmes scolaires. En effet, 

après consultation des parents d’élèves, une très large majorité s’est exprimée 

pour un retour aux 4 jours. Validé par le Conseil d’Ecole puis le Conseil Municipal, 

cette nouvelle organisation sera mise en place à la rentrée de septembre 2018. 

Je précise que dans le cadre des nouveaux horaires, il ne sera plus possible de 

proposer aux enfants les Nouvelles Activités Périscolaires à savoir le sport et le 

théâtre. 

Je souhaite Maintenant vous présenter Monsieur Morgan Labelle, ingénieur 

automobile et chef de Projet pour MSV Palmer à qui j’ai demandé de faire un 

point d’avancement du projet d’autodrome. 

Mais avant de lui laisser la parole, je vous présente en mon nom et au nom de 

l’ensemble de mes conseillers municipaux tous nos meilleurs vœux de bonheur, 

de santé et de réussite pour cette nouvelle année 2018. 

Bonne année 

 

 

 

 


